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Шановний пане Ярославе! 

 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України (далі – Мінреінтеграції) розглянуло Ваш запит від 17 квітня 2023 р., який 

надійшов листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2023 р. 

№ 9570/0/2-23 та, в межах компетенції, повідомляє наступне. 

Частиною 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» визначено, що розпорядник інформації, який не володіє 

запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності 

відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит 

належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.  

Відповідно до Положення про Міністерство з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 08 червня 2016 року № 376, Мінреінтеграції є головним 

органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику з питань тимчасово окупованої 

Російською Федерацією території України, а також прилеглих до неї територій, 

дотримання норм міжнародного гуманітарного права на всій території України, 

інформаційного суверенітету України, у сфері захисту прав примусово 

переміщених (депортованих) осіб, зокрема захисту прав осіб, депортованих за 

національною ознакою. 

Згідно з Положенням про Міністерство соціальної політики України, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 р.  

№ 423, визначено, що Мінсоцполітики відповідно до покладених на нього 

завдань, зокрема, здійснює в межах повноважень, передбачених законом,  

координацію діяльності структурних підрозділів місцевих держадміністрацій з 

питань соціального захисту населення, підприємств, установ та організацій, що  
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належать до сфери управління Мінсоцполітики, зокрема щодо їх підготовки до 

функціонування в умовах особливого періоду та під час введення правового 

режиму надзвичайного або воєнного стану. 

Ураховуючи вищевикладене, та з огляду на перелік адресатів, зазначених 

у листі Секретаріату Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2023 р.  

№ 9570/0/2-23, відповідь на порушені у Вашому запиті питання надасть 

Міністерство соціальної політики України. 

 

 

З повагою 

 

Заступник Міністра – Уповноважений  

з питань внутрішньо переміщених осіб                                     Олексій БОРОДАЙ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Анікіна І.І. (044) 355-14-58 (додатковий номер 202) 


